



Vállalkozások a Mesterséges Intelligencia világában
Szakmai workshop – 2023.10.06
„Ha ezt hamarabb tudtam volna...”



Program:

**I. 09:00-09:20 "Hisz ez működik!"
Bankból az Adatok világába!**

Vendég előadó: *Sebestyén István - Sixtep Kft.*

Sebestyén István röviden ismerteti, hogyan alakította át a Fókusz Takarékszövetkezet működését az ott bevezetett Mesterséges Intelligencia és BI megoldások. Miért választotta az adatelemzés világát, miután elhagyta a pénzügyi szektort.

**II. 09:20-09:40 Miért nyerek mindig?
BI az értékesítés szolgálatában.**

Vendég előadó: *Jánosi Sándor - Sixtep Kft.*

Jánosi Sándor évtizedek óta irányít értékesítési csapatokat, melynek részeként folyamatosan találkozik adatelemzési riportokkal. Az előadásban röviden ismerteti, miért voltak sikeresek csapatai a különböző értékesítési versenyeken, és ezekhez hogyan járultak hozzá a gépi ajánló rendszerek.

**III. 09:40-10:30 Használd végre!
Kiaknázatlan Excel lehetőségek.**

Vendég előadók: *Kovács Gyula, data science coach
Batonyi Bálint, excel trainer*

Minden vállalat használ Excel szoftvert. Maga az Excel az elmúlt években dinamikusán átalakult, sikeresen integráltak bele Mesterséges Intelligencia megoldásokat.

Az előadás első felében bemutatásra kerül, hogy mire szokták általában használni a cégek az Excelt, majd a második felében néhány egészen új és meglepő funkció kerül bemutatásra.

- Hogyan lehet nyers szövegeket kategorizálni?
- Hogyan lehet egyszerűen látványos diagramokat készíteni?
- A ChatGPT hogyan működik az Excel-en belül?

10:30-10:45 Szünet



Vállalkozások a Mesterséges Intelligencia világában
Szakmai workshop – 2023.10.06
„Ha ezt hamarabb tudtam volna...”



IV. 10:45:-11:15 **„Szerinted megéri?”**
Gyakorlati tapasztalatok egy BI rendszer bevezetésének a BS Plastic Kft-nél

Vendég előadó: Horváth András, ügyvezető igazgató - BS Plastic Kft.

BS Plastic sok hazai vállalkozáshoz hasonlóan rengeteg adatot halmozott fel az elmúlt évek során (ERP, CRM, HR rendszerek). BS Plastic 2022-ben eldöntötte, hogy az addigi Excel alapú döntéshozatalt felváltja egy BI rendszerrel. Azóta számos BI riport modul készült el (értékesítési, pénzügyi, termelési), és az előadásban bemutatásra kerül, hogy a menedzsment döntéseket hogyan tudják támogatni az új BI riportok.

V. 11:15-12:00 **Próbáld ki!**
Ki az okosabb? Az ember vagy a gép?

Vendég előadó: Kovács Gyula, data science coach

Egy közös játékra hívjuk meg a résztvevőket. Egy értékesítési adatbázist kapnak a résztvevők, ami alapján meg kell tippelni, hogy kik a legjobb ügyfelek? A résztvevők mellett a Mesterséges Intelligencia is játszani fog, majd a játék végén kiértékeljük a tippeket, vajon egy ember vagy a gép fogja adni a legjobb tippeket? A játék célja annak bemutatása, hogy a Mesterséges Intelligencia sokszor olyan összefüggéseket is megtalál, amiket mi emberek nem biztos, hogy észreveszünk.

12:00-13:00 Ebéd



Jánosi Sándor



Kovács Gyula

[Regisztráció](#)